byMMStore

Specialist in Kinderkamers

CENTO BEDHUISJE LARGE 1864

ACCESSORIES LIST

ACCESSORIE NO : 031

ACCESSORIE NO: 114

ACCESSORIE NO : 002

ACCESSORIE NO : 041

ACCESSORIENO : 510

KARYOLA MENTESE

M6*15 YSB VIDA

riTUS MINiFiX GOVDE|

MINIFiX ARA MiL(68mm)

p15 METAL SILINDIRIK SOMU

b

{
6 ADET

g

20 ADET

27 ADET

13 ADET

26 ADET

ACCESSORIENO: 113

ACCESSORIE NO : 001

ACCESSORIE NO: 131

ACCESSORIE NO : 238

ACCESSORIE NO : 125

3.5%18 MM S. VIDASI

MINIFIX MiL 6 MM

4mm ALYAN ANAHTAR

M6*35 ALYAN VIDA

M6*60 ALYAN VIDA

48 ADET

1 ADET

1

2 ADET

4 ADET

26 ADET

ACCESSORIE NO : 376

ACCESSORIE NO : 563

ACCESSORIE NO : 004

ACCESSORIE NO : 020

ACCESSORIE NO : 105

M046 KORKULUK DESTEK RAFIX MiL (11) #8x30 KAVELA MINIFIX TAPA M6*30 VIDA
KAYIN
10 ADET 32 ADET 27 ADET 10 ADET

ACCESSORIE NO :438

KOSE METAL MENTESE

(R

ACCESSORIE NO :436

MY HOUSE CADIR

CATILI KARYOLA

1 ADET
FR-002

NO |ADET/PCS NO |ADET/PCS NO |ADET/PCS

01 2 14 1 24 1

02 1 15 1

03 1 16 1

04 1 17 1

05 1 18 1

06 6 19 1

07 1 20 1

08 1 21 1

11 1 22 2

13 1

EDEK AKSESUAR SIPARISLERINI RESME BAKARAK VERINiZ. (Orn:ACCESSORIE.NO:008 - RAFIX MiL - 1 Ad.)

PLEASE ORDER THE ACCESSORIES ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING(EXAMPLE ACCESSORIE NO-008 RAFIX MIL 1.PCS.)

YEDEK PARCA SIPARISLERINI RESME BAKARAK PARGA NUMARASINA GORE VERINiz
PLEASE ORDER THE SPARE PARTS ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING




10900 L No. 288

L
o
LL
-
/)
<
O
i
=
<
—
-
<
=
2
4
-




L
o
LL
-
/)
<
O
i
=
<
—
-
<
=
2
4
-




L
o
LL
-
/)
<
O
i
=
<
—
-
<
=
2
4
-

Y/




L
o
LL
-
/)
<
O
i
=
<
—
-
<
=
2
4
-




L
o
LL
-
/)
<
O
i
=
<
—
-
<
=
2
4
-

1 < 7\
\\ 2\
%
K
- A
/// °
N
. \
. .
N °
\
N
Y
\
\
\
\
|
|
I
!
!
/
/
/
/
/
4
7
7
7
7
\\

AN
/E//
Z AN\

I/




byMMStore

Specialist in Kinderkamers

Z

ACCESSORIES LIST

ACCESSORIE NO : 317

ACCESSORIE NO : 002

ACCESSORIE NO : 097

ACCESSORIE NO : 004

ACCESSORIE NO : 020

10'LUK MINIFIX MIL

[TiTUS MINIFiX GOVDE|

4%45 S, VIDASI

$8x30 KAVELA MINIFiX TAPA
BEYAZ
20 ADET 20 ADET 16 ADET 52 ADET 8 ADET

ACCESSORIE NO : 418

ACCESSORIE NO : 533

ACCESSORIE NO : 351

ACCESSORIENO : 119

ACCESSORIE NO : 406

ATLAS KULP 3,9*28 MM PLS.VIDA TANDEM RAY 400 6.3¥9 MM EURO ViDA PLS. RAF PIMI EURO VIDALL
(SAMET)
& .
g ——
S o JEH
2 ADET 4 ADET 2 TAKI 12 ADET 4 ADET

FR-002

NO |ADET/PCS| NO |ADET/PCS| NO |ADET/PCS
38 1 50 2

39 1 51 2

40 3 52 2

43 1 53 1

44 2 54 1

45 1 55 1

46 1

47 2

48 1

49 2

EDEK AKSESUAR SIPARISLERINI RESME BAKARAK VERINiZ. (Orn:ACCESSORIE.NO:008 - RAFIX MiL - 1 Ad.)

PLEASE ORDER THE ACCESSORIES ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING(EXAMPLE ACCESSORIE NO-008 RAFIX MIL 1.PCS.)

YEDEK PARCA SIPARISLERINI RESME BAKARAK PARGA NUMARASINA GORE VERINiz

PLEASE ORDER THE SPARE PARTS ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING




L
o
LL
-
/)
<
O
i
=
<
—
-
<
=
2
4
-




L
o
LL
-
/)
<
O
i
=
<
—
-
<
=
2
4
-




L
o
LL
-
/)
<
O
]
=
<
—
-
<
=
2
4
-




